



首页

机构概况

新闻发布

国资监管

政务公开

国资数据

互动交流

在线服务

热点专题

首页 > 政务公开 > 政策 > 发布 > 正文

## 财政部关于做好棉花企业清产核资工作的通知

文章来源：财政部网站 发布时间：2002-12-31

### 财政部文件

财清[2002]2号

### 财政部关于做好棉花企业清产核资工作的通知

各省、自治区、直辖市、计划单列市财政厅（局），上海、深圳、青岛市国资办：

根据国务院办公厅转发国家经贸委等部门《关于供销社与棉花企业分开实施意见的通知》（国办发〔2002〕51号）文件精神，为有计划、有步骤、有组织地开展供销社与棉花企业分开的清产核资工作，并在此基础上做好棉花企业的产权界定，现就有关事项通知如下：

一、在全国范围内组织开展棉花企业清产核资工作，是进一步深化棉花流通体制改革，促进建立适应社会主义市场经济发展的棉花流通新体制的一项重要基础工作，因此，各地方财政部门要高度重视，加强领导，利用现有的清产核资工作机构和队伍，认真与经贸、税务、供销社、农发行等有关部门协调配合，做好本地方棉花企业清产核资和产权界定工作。

二、按照国务院文件精神的要求，棉花企业清产核资和产权界定工作，时间紧、任务急、工作量大，各级财政部门要及时向各级政府汇报工作情况，密切协调有关部门，原则上应于2003年5月底前完成对棉花企业清产核资和产权界定工作。

三、各地方财政部门清产核资机构应结合各自实际情况，报经当地政府同意后，尽快进行组织落实，积极做好有关干部和工作人员的政策和业务培训等准备工作，以保证棉花企业清产核资工作尽快开展。

四、此次棉花企业清产核资的基准日为2001年12月31日，即在城镇集体企业清产核资工作和国家计委等七部门核实数据的基础上，重点对1999年9月1日至2001年12月31日的资产、负债、所有者权益总量及构成进行全面清理核实。各地方应依据全国城镇集体企业清产核资主要政策文件要求，结合本地方棉花企业实际情况，制订具体实施意见或办法，并报财政部清产核资办公室备案。

五、由于棉花企业清产核资和产权界定工作，政策性强、牵涉面广，各地方在进行产权界定工作中，要严格按照

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11\\_4118](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=11_4118)

